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zadanie 18. (0–2)
Wysokość trójkąta dzieli bok, któremu odpowiada, na dwie równe części. Każda z tych części jest równa wysokości. Uzasadnij, że ten trójkąt jest prostokątny.
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UCeN PrAWUZIWOSC POUALYC ZUALL, VYYDIErZ K, JeSil ZUante Jest
prawdziwe, albo F — jesli jest falszywe.

Liczby 5, 121 13 opisujg pola kwadratéw (zrysunky) | p [ ¢
wyraZonych w tej samej jednostee.

Liczby 9, 12 21 opisujg pola kwadratéw (zrysunkw) | p | g
wyraZonych w tej samej jednostee.

Zadanie 16. (0-1)

Siatka ostroslupa sklada si¢ z kwadratu i tréjkatéw réwnoboczaych
zZbudowanych na bokach tego kwadratu.

Uzupelnij zdania. Wybierz odpowiedz sposréd oznaczonych litera-
mi A i B oraz odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.
Wazystkic krawedzic tego ostroslupa maja A/B dlugo$é.

A. takg sama B.réing
Wysokosé tego ostrostupa jest C/D niz wysokoéé jego éciany bocznej.
C. mnicjsza D. wigksza

Zadanie 17. (0-2)
Trzy proste przecinaja sie w punktach 4, Bi C.
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Uzasadnij, Ze tréjkat ABC jest prostokatny.
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Odpowiedz:

Zadanie 20. (0-2)
Ramiona kata ABC przecigto prosta FG.
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Uzasadnij, ze kat ABC jest prosty.
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